
ATA nº 008/2023 

Ata da Oitava Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e três da Décima Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em treze de abril às dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora 

Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador VALDECIR SCHMEIER, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador DIEGO LUIS POLETTO, 

para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou-se a presença dos 

demais senhores vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE LIMA,MARILENE 

DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA,EDERSON DIRLEI SCHENKEL,LUIZ 

FERNANDO ZABOT DE MELLO,CLAUDIOMIRO PAVAN e ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO.A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 7ª 

Sessão Ordinária de dois mil e vinte e três, depois de lida, foi aprovada sem restrições. 

No Expediente do Dia constou a leitura do Ofício 18/2023 do Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente e do Ofício Circular nº 88/2023 da Coordenadoria 

Regional de Educação de Dionísio Cerqueira/SC. Com o fim do Expediente do Dia, 

passou-se à Ordem do Dia:PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO:Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2023: posto em discussão e votação, foi aprovado por 

unanimidade.INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:Indicações nº 024 e 028/2023: 

postas em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Requerimentos nº 

025 e 027/2023: postos em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade. 

MOÇÃO:Moção nº 004/2023: posta em discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. Com o fim da Ordem do Dia, fez uso da Tribuna Livre a senhora Chlra 

Schultz sobre o tema “segurança nas escolas” e, após,foi dada a palavra livre aos 

senhores edis. O VEREADOR LUIZ FERNANDO comentou sobre as medidas tomadas 

para garantir a segurança das crianças e dos profissionais nas escolas, assim como o 

VEREADOR EDERSON, que pontuou ainda sua preocupação e a necessidade de 

acompanhamento da implantação de melhorias, finalizou convidando a população a 

participar da Conferência Municipal de Saúde. O VEREADOR ALEX comentou sobre o 

fato do governador de Santa Catarina ter anunciado que será realizado policiamento 

nas escolas estaduais, solicitou a Administração Municipal que agilize a colocação de 

seguranças nas escolas municipais e fez um breve relato da insegurança dos pais e da 

problemática do bulling. O VEREADOR CLAUDIOMIRO comentou sobre sua opinião a 

respeito da questão da segurança nas escolas, fazendo um breve relato sobre a 

necessidade de mudanças no Código Penal brasileiro. A VEREADORA MARILENE 

comentou sobre o medo que os alunos estão sentindo e da insegurança dos pais, 

fazendo um breve relato da necessidade de respostas e de atitudes mais urgentes a 

fim de garantir a segurança, além da necessidade de um maior cuidado em relação à 

questão do bulling.  O VEREADOR JOELSO comentou sobre a conversa que teve com 

o Presidente da ALESC a respeito de algumas providências que estão sendo tomadas 

por parte do governo do estado a fim de garantir a segurança nas escolas, como a 



convocação de policiais da reserva para realizar policiamento nas escolas.Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a 

próxima Sessão Ordinária em vinte de abril às dezessete horas e trinta minutos. Cópia 

da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


